I вариант
Задание 1. Решите уравнения и выпишите в столбик все полученные результаты.
	
	К
	Л
	Ш
	О
	А

	409 + у = 511

802 – х = 416

9х – 7х = 210

23х – 27 = 2250

18(15 – х) = 216
	12
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5
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Задание 2. Вставьте пропущенные буквы в математические термины
1. Час…ное
2. Пр…порц…я

3. …кружность
4. Кру…

5. Д…ам…тр

6. Площ…дь

7. Отн…шение

8. Рад…ус

9. Взаимн… …братные

10. Прям… пр…порциональные

11. Ма…таб

12. Дл…на
Задача 3. Отгадать кроссворд

По горизонтали:

1) Что называется  равенством двух отношений? 

2) Чему равен корень уравнения: 18 : 9 = х : 4,5? 
3) Найдите радиус окружности, если длина окружности равна 43,4 см, а число 
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 3,1. 
4) Какая фигура дает нам представление футбольного мяча? 
5) Как называется отрезок, который соединяет две любые точки окружности? 
6) Как называется отношение длины отрезка на карте к соответствующей длине отрезка на местности? 

7) Как называется отрезок, соединяющий центр окружности с любой точкой на окружности? 
По вертикали:

8) Как называется пропорция, у которой произведение крайних членов равно произведению средних

9) Как называется частное двух чисел? 

10) Вставьте вместо многоточия пропущенное слово: Если при увеличении одной величины другая уменьшается, то такая зависимость называется … пропорциональной. 

11) Чему равно значение числа π, если его округлить до целых? 
12) Найдите значение выражения: [image: image4.png]75
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. 
13) Дана пропорция [image: image6.png]


. Как называются члены 9 и12 в данной пропорции? 
14) Как называется отрезок, который соединяет две любые точки окружности и проходит через центр окружности? 
II вариант
Задание 1. Решите уравнения и выпишите в столбик все полученные результаты.
	
	Ф
	Р
	С
	Е
	А

	18х – 5 = 553

48х = 624

25х + 9х = 1394
603 – у = 83

х + 186 = 300
	30
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Задание 2. Вставьте пропущенные буквы в математические термины

1. …кружность

2. Рад…ус

3. Час…ное

4. Прям… пр…порциональные

5. Пр…порц…я

6. Площ…дь

7. Ма…таб

8. Кру…

9. Взаимн… …братные

10. Дл…на
11. Д…ам…тр

12. Отн…шение

Задача 3. Отгадать кроссворд

По горизонтали:

1) Что называется  равенством двух отношений? 

2) Чему равен корень уравнения: 18 : 9 = х : 4,5? 
3) Найдите радиус окружности, если длина окружности равна 43,4 см, а число 
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 3,1. 
4) Какая фигура дает нам представление футбольного мяча? 
5) Как называется отрезок, который соединяет две любые точки окружности? 
6) Как называется отношение длины отрезка на карте к соответствующей длине отрезка на местности? 

7) Как называется отрезок, соединяющий центр окружности с любой точкой на окружности? 
По вертикали:

8) Как называется пропорция, у которой произведение крайних членов равно произведению средних

9) Как называется частное двух чисел? 

10) Вставьте вместо многоточия пропущенное слово: Если при увеличении одной величины другая уменьшается, то такая зависимость называется … пропорциональной. 

11) Чему равно значение числа π, если его округлить до целых? 
12) Найдите значение выражения: [image: image10.png]75
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. 
13) Дана пропорция [image: image12.png]


. Как называются члены 9 и12 в данной пропорции? 
14) Как называется отрезок, который соединяет две любые точки окружности и проходит через центр окружности? 
I вариант
Задание 1. Решите уравнения и выпишите в столбик все полученные результаты.
	
	К
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	Ш
	О
	А

	409 + у = 511

802 – х = 416

9х – 7х = 210

23х – 27 = 2250

18(15 – х) = 216
	12
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Задание 2. Вставьте пропущенные буквы в математические термины

13. Час…ное

14. Пр…порц…я

15. …кружность

16. Кру…

17. Д…ам…тр

18. Площ…дь

19. Отн…шение

20. Рад…ус

21. Взаимн… …братные

22. Прям… пр…порциональные

23. Ма…таб

24. Дл…на
Задача 3. Отгадать кроссворд

По горизонтали:

1) Что называется  равенством двух отношений? (пропорция)
2) Чему равен корень уравнения: 18 : 9 = х : 4,5? (девять)
3) Найдите радиус окружности, если длина окружности равна 43,4 см, а число 
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 3,1. (семь)
4) Какая фигура дает нам представление футбольного мяча? (шар)
5) Как называется отрезок, который соединяет две любые точки окружности? (хорда)

6) Как называется отношение длины отрезка на карте к соответствующей длине отрезка на местности? (масштаб)
7) Как называется отрезок, соединяющий центр окружности с любой точкой на окружности? (радиус)
По вертикали:

8) Как называется пропорция, у которой произведение крайних членов равно произведению средних? (верная)
9) Как называется частное двух чисел? (отношение)
10) Вставьте вместо многоточия пропущенное слово: Если при увеличении одной величины другая уменьшается, то такая зависимость называется … пропорциональной. (обратно)
11) Чему равно значение числа π, если его округлить до целых? (три)
12) Найдите значение выражения: [image: image16.png]75
T
2

12423

7



. (два)
13) Дана пропорция [image: image18.png]


. Как называются члены 9 и12 в данной пропорции? (средние)
14) Как называется отрезок, который соединяет две любые точки окружности и проходит через центр окружности? (диаметр)
II вариант
Задание 1. Решите уравнения и выпишите в столбик все полученные результаты.
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48х = 624
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х + 186 = 300
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Задание 2. Вставьте пропущенные буквы в математические термины

13. …кружность

14. Рад…ус

15. Час…ное

16. Прям… пр…порциональные

17. Пр…порц…я

18. Площ…дь

19. Ма…таб

20. Кру…

21. Взаимн… …братные

22. Дл…на
23. Д…ам…тр

24. Отн…шение

